

国务院办公厅要求进一步加强地质灾害防治工作

新华社北京7月17日电(记者 王立彬)国务院办公厅日前发出通知,要求各省、自治区、直辖市人民政府和国务院各有关部门进一步

中国新闻网17日播发《国务院办公厅关于进一步加强地质灾害防治工作的通知》指出,今年以来,我国气候极端异常,南方持续强降雨,部分地区地质灾害多发频发,群死群伤事件时有发生。当前正值主汛期和地质灾害多发期,特别是南方岩土体含水偏饱

滑坡、泥石流等地质灾害。各地区、各有关部门要充分认识到当前地质灾害防治形势的严峻性,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,把地质灾害防治工作落到实处。地质灾害易发地区要把防治地质灾害作为一项刻不容缓的重要任务。

通知说,各地要按照《国土资源部关于组织开展“全国汛期地质灾害隐患排查专项行动”的通知》要求,重点针对可能引发地质灾害的城镇、乡村等人员聚集区,公路、铁路等交通要道沿线地区和重大工程项目施工区等,迅速开展地质灾害隐患排查工作,确保不留死角。对地质灾害隐患点逐一登记造册,纳入群测群防工作体系。对威胁群众和重要设施安全的地质灾害隐患点,要采取有针对

性监测手段和方法,落实巡查人员和责任,将防灾负责人和监测责任人公开、公示。要加大汛期巡查监测频率,对重大隐患点实行24小时监测。加强群测群防队伍建设,组织广大群测群防员上岗到位。

通知说,凡出现地质灾害险情,要迅速组织群众转移并做好安置工作,对危险区域要设置警戒线,防止群众在转移后擅自再次进入,坚决避免群死群伤事故发生。国土资源部门要强化技术指导,进一步组织开展灾害点周围的隐患排查,防止发生次生灾害。地质灾害易发地区要完善应急预案,建立快速反应机制,加强应急救援队伍建设,做好物资、资金、设备等各项应急准备工作。

通知强调,要按照《地质灾害防治条例》要求,进一步明确地方各级人民政府地质灾害防治工作的责任,特别是要加强县乡两级责任制的落实,把责任层层落实到基层和人员。国土资源部门要加强地质灾害防治工作的组织、协调、监督和指导工作,会同气象部门

门做好相关监测预警和排除危险工作。通知还要求充分利用各类新闻媒体,通过开展贴近实际、简便易学和群众喜闻乐见的宣传形式,全面普及预防、辨别、避险、自救等地质灾害防治应急知识,提高干部群众自救和互救能力。

□本省新闻

信阳降大到暴雨 局部山体滑坡

据新华社郑州7月17日电(记者 李钧德)记者从河南省防汛抗旱指挥部获悉,7月16日8时至17日7时,地处淮河上游的河南省信阳市降大到暴雨,局部特大暴雨。此次降雨造成局部山体滑坡,大型水库五岳水库超讯线水位1.67米。

据介绍,此次暴雨中心位于淮河南部山区。其中信阳市平均降雨量为71毫米,最大点雨量淅河市区黑龙潭站238毫米。

受此次降水影响,河南省防汛部门预计,淮河流域竹竿铺水

“金秋助学”行动将助2万名以上贫困学子圆大学梦

据新华社郑州7月17日电(记者 李亚楠)河南省总工会、河南省教育厅16日联合召开新闻发布会,宣布2010年全省“金秋助学”行动计划筹资5000万元以上、拟帮助2万名以上贫困学子圆大学梦,该省各级工会8月1日起开始受理审核困难家庭的救助申请。

今年河南省“金秋助学”行动资助的主要对象是:2010年高考

11省辖市被扣缴4432万元用于生态补偿

据新华社郑州7月18日电(记者 李亚楠)记者从河南省环保厅获悉,今年上半年,河南省共扣缴11个省辖市4432万元,用于水环境生态补偿,这一举措使该省地表水质量得到明显改善。

此次,按照扣缴金额大小排序,依次为:开封、周口、郑州、许昌、漯河、平顶山、南阳、濮阳、济

濮阳严查机关工作人员工作日中午饮酒

据新华社郑州7月18日电(记者 张虹生)5月12日,河南省濮阳市南乐县一位镇司法所副所长调解宅基纠纷时中午在饭店违规饮酒。当地有关部门查清事实后立即将其撤职,并在当地新闻媒体上公开通报。

自2009年9月1日推行机关工作人员工作日中午禁止饮酒以来,濮阳市纪委监察局共对全市18个单位的27名违规饮酒人员进行了通报,其中正科级1人,科级7人,部分人员受到行政或党纪处分。

郑州今秋试行学区制 师资由“独有”变“共享”

据新华社郑州7月17日电(记者 李亚楠)假如你是郑州城区一名普通初中的学生,假如新学期的某一天你发现讲台上站着某位市级名校的名师,不要惊奇,根据郑州市将在今年秋季学期试行的学区制改革,这并非空想。

根据新近公布的《郑州市城区初中学区制工作实施方案》,郑州市城区的56所初中将被分别划入10个学区,地理位置相对较近的初中划到一个学区内,市级名校、普通学校和薄弱学校也将实

现“肥瘦”搭配。届时,学区内各校将通过交流任教、跨校兼课、师徒结对等形式,实现学区内各学校名师、骨干教师和学科带头人等优秀师资共享,也就是说,即使在普通学校,也能听到热点学校名师的课。各校教学设备、仪器、图书等也实行共享。

据介绍,学区制试行后,每个学区将设1名学区长,实行校长联席会议制度,教育教学将实行统一管理,并将学区内学校作为一个整体进行捆绑考核。

国际单位。而要达到这一要求,应采取多管齐下的措施,如多晒太阳、进食富含维生素D的食品(如鱼类、鸡蛋和乳制品等),以及适当服用维生素D补充剂等。

诺曼说,多项研究显示,维生素D对保持身体健康很重要,不仅能巩固骨骼及牙齿,维持钙的正常代谢,促进细胞正常生长,保持激素平衡,增强免疫系统,而且还有助于降低罹患多种疾病的风险,如乳腺癌、结肠癌、I型糖尿病和心血管疾病等。

但也有专家指出,在对维生素D的摄取标准尚无定论之前,应以适量服用为原则。因为服用维生素D过多,有可能引发如口渴、眼睛发炎、皮肤瘙痒、呕吐、腹泻及尿频等症状。

河南民俗文化扮靓世博会

7月17日,河南“品味中原”民俗文化节展演在上海世博园宝钢大舞台举行。展演通过太极拳、少林武术、祭孔乐、民间饮食等民俗文化形式展示了中原民俗文化的独特魅力。新华社记者 聂建江 摄



河南少林寺武僧团在表演少林武术。



世博园庆典广场上升封鼓鼓表演艺术团在表演。 新华社发(郑宪章 摄)



太极拳师在表演陈氏太极拳。



宝丰县农民魔术师在表演魔术。



民间厨师在表演河南民间厨艺。

□新华时评

紫金矿业渗漏事故值得深刻反思

□新华社记者 涂洪长

持续多日的福建紫金矿业铜矿湿法厂污水渗漏事故终于有了初步调查结论和处理结果。调查发现,事故主要是环保措施严重不足以及非法打通排洪洞等人为造成的,背后则是政企利益勾结导致环保监管失灵,其中暴露的一些地方经济发展方式转变难题值得深刻反思。

紫金矿业生产区多年来一直存在环保问题,而每遇污染事件发生,整改、问责、赔偿的呼声常常被刻意遮蔽和回避。据上杭县委副书记梁永生透露,早在2009年9月相关部门便检查发现,紫金矿业铜矿湿法厂排洪洞存在隐患,并要求整改,但直至此次严重事件发生也没有改变。这让人不禁要问:监管部门如此无所作为,到底是因为什么?

原因其实并不复杂。据调查,上杭县政府是紫金矿业的大股东之一,全县财政总收入的50%-60%来自紫金矿业。之前虽有

官员提醒,当地财政来源单一风险很大,但遗憾的是,认识并没有转换成当地政府壮士断腕般治污、转变经济发展方式的决心和作为。在这样“一荣俱荣、一损俱损”的利益共同体中,环保监管的“胳膊”岂能扛得住全县财政的“大腿”?

矿业生产是一种对生态环境影响很大的产业,如果地方政府深陷于财政、GDP增长的诱惑,而对生态、社会成本采取短视

□相关链接

福建龙岩一批干部因紫金矿业污染事故被问责

据新华社福建上杭电(记者 沈汝发 郑良)记者从福建省龙岩市和上杭县有关部门获悉,由于在紫金矿业污染汀江案中负有责任,上杭县县长邱河清被停职检查;上杭县环保局局长陈军安被行政撤职处分;上杭县副县长蓝富雁和龙岩市环保局局长林联辉被责令辞职。

甚至无视的态度,后果必然是灾难性的,十年间迅速崛起的紫金矿业不过是这类发展中的一个典型。近年来各地矿业开采与冶炼中爆发的多起重金属类污染事故,已使相关地方生态环境和群众利益严重受损,难道还不足以促使我们彻底改变错误观念和行么?

有着客家“母亲河”之称的汀江,因为紫金矿业污染事件遭受重大生态损失。目前事发地上杭县环保局局长、经贸局局长两名官员受到问责处理,而矿厂厂长等3名责任人被刑事拘留,公安机关已对泄漏事故立案侦查。希望事件得到彻底查处,也希望其他地方引以为戒,真正像紫金矿业厂区的宣传标语所言,做到“企业、员工、社会协调发展”。(新华社福州电)

7月3日15时50分,紫金矿业集团的紫金山铜矿湿法厂污水池水位异常下降,池内酸性含铜污水出现渗漏,部分通过227地下排水排洪涵洞进入汀江,导致汀江部分河段水质受一定污染,并造成大量鱼类死亡。据初步测算,外渗污水量约9100立方米。

□科技·医卫

美专家称全球多数人缺乏维生素D

新华社洛杉矶7月16日电(记者 高原)美国一知名专家最近撰文指出,全球多数人缺乏维生素D,摄取足量的维生素D可能有助于降低罹患癌症、心血管疾病和糖尿病等多种疾病的风险。

美国加利福尼亚大学里弗赛德分校生物化学教授、长年研究维生素D的专家安东尼·诺曼在新一期《今日内分泌》杂志上说,根据在全球范围进行的抽样调查,在北美和西欧地区,

约一半人缺乏维生素D;在世界其他地区,缺乏维生素D的情况更严重。总体而言,全球三分之一的人缺乏维生素D。

目前,成年人每日维生素D建议摄取量为:50岁以下的人为200国际单位(维生素D的1国际单位相当于0.025微克);51岁至70岁的人为400国际单位;70岁以上的人为600国际单位。

但诺曼指出,科学界普遍认为,多数成年人应将每日维生素D摄取量提高到2000至4000

广东中职技校生全部纳入基本医疗保险范畴

据新华社广州7月18日电(记者 惠锋)广东省中等职业技术学校、技工学校的学生已经全部纳入广东省城镇居民基本医疗保险范畴。

广东省人力资源和社会保障厅副厅长林王平说,广东省继将大学生纳入基本医疗保险范畴之后,又将在广东省就读的中等职业技术学校、技工学校学生纳入基本医疗保险范畴。截至今年7月,纳入广东省基本医疗保险范畴的在粤就读大学生和中等职业技术学校、技工学校学生达到280余万名。

石嘴山市信访工作由接转督办变为直接受理

据新华社银川7月18日电(记者 张钦)宁夏回族自治区石嘴山市近日成立社会诉求受理中心,将以信访工作主要从事接转、督办等“中转站”式服务,变为直接受理、调处和协调指挥、督促检查。

社会诉求受理中心分为接访区、来信来电办理区、调解区和办公区,设有人力资源和社会保障、住房保障和城市管理、国土资源管理、部门受理、诉求接待等工作台,并设有律师服务工作台。同时,受理中心还整合“12345”市长专线,成立了市长专线市民投诉受理室。

据石嘴山市政府介绍,社会诉求受理中心实行“一站式”接待,一条龙服务,一揽子解决,今后将成为石嘴山市信访工作指挥调度中心。

洪灾地区安全饮水

保护水源
对选定的水源加强防护,防止污染,并设专人负责,严禁在井旁洗脏物和喂饮牲畜

净化水质
自然沉淀法 投放混凝药剂
慢沙滤方法:在容器(缸或大桶)下部打穿孔引水,在底部铺数层棕垫,沙层厚度为400mm左右,沙层上再铺2-3层棕垫。在滤缸(桶)下放清水容器,以接盛过滤的清水

消毒饮水
水中直接加入消毒剂
井水加氯量可按1.5-2.0mg/L(按有效氯计),加氯半小时后,水中余氯应为0.5-1.0mg/L

卫生监测
资料来源:《健康报》 编写:新华社

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场(火车站乘118/16/18路车) 四里棚菜场下车即可

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

张裕民 副主任医师
唐道震 妇科主任

健康热线: 6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)